



莫名上了男性病广告 广告还进了大街公厕

昨天,快报刚刚报道了东莞某妇科诊疗中心盗用林志玲的肖像,使其莫名其妙地成为该中心的堕胎“代言人”。没想到,这种郁闷的事情近日又被明星黄磊给碰上了。因照片被用于泌尿生殖疾病广告,黄磊起诉华都中医医院。日前,北京西城法院判决华都中医医院侵权,赔偿黄磊精神损害赔偿金5万元。据悉,双方在前期协调过程中,黄磊曾提出,若医院以自己名义向“中国红十字基金会”捐赠10万元,便不再追究,但医院未同意。

提出捐赠协议 医院未同意

黄磊起诉称,2006年,他在担任某汽车形象代言人时,拍摄了一组海报作为宣传。2008年黄磊得知,自己的

到500米的沿街两侧,6间公厕内均张贴了带有其肖像的宣传广告。

在双方的前期协调中,黄磊曾提出,要求华都中医医院以他的名义向“中国红十字基金会”捐赠10万元。此份和解协议提出,在华都中医医院履行捐赠义务后,黄磊将不再追究医院的侵权赔偿责任,但医院未同意。

医院称不存在主观故意

今年3月,黄磊起诉华都中医医院,索赔经济损失45万和精神损失费10万元。

医院方在庭审中表示致歉,称由于涉案图片只是一

黄磊怒打侵权官司

王宝强选女友强调合适 “两人过日子不是给别人看的”

从《士兵突击》到《我的兄弟叫顺溜》,王宝强扮演了一系列深入人心的士兵形象,也正因此被评论界认为表演没有突破,近日,在接受《凤凰网·非常道》节目专访时王宝强表示,他自己觉得“顺溜比许三多更好看”:“把傻根、阿炳、许三多、顺溜4个角色往那一放,一样吗?可能有人说许三多永远超越不了了,但是顺溜出来后,我觉得他比许三多更好看,我不是说戏,我就是说的这个人物。”

在节目专访时,王宝强还畅谈了自己对爱情的理解,他

不再像以前一样对女友标准有具体的要求,而是强调合适,称两个人过日子不是给别人看的。至于自己女友的照片近日在网上热传,王宝强并不生气,但他还是希望两个人能有自己的空间,不要过多地被打扰。而之前他曾公开说希望自己的女朋友是圈外人,对此王宝强现在并不强求。“没关系,是否圈外人并不重要,可能是那时候还比较幼稚吧。”王宝强说,“我现在真是长大了,最重要的是她是否适合自己,我是否爱她,她是否爱我。”

快报记者 沈梅

拍摄马 上戏出意外 李冰冰横店坠马受伤

投资过亿元的武侠侦探大片《狄仁杰之通天帝国》横店拍摄已近尾声。不过昨天,剧组却传出李冰冰从马上跌落的消息,她准备下马之时,马突然受惊,李冰冰身穿厚重的盔甲活动不便,从马上跌了下来,马再次受到惊吓,慌乱之中在李冰冰的脚腕上踩了好几脚,幸好被驯马师及时驯服,否则后果不堪设想。据悉,现在李冰冰脚腕红肿得连鞋都很难穿进去。

另外,继前不久刘德华版

的“狄仁杰”造型曝光后,剧组近日再次曝光了片中女主角李冰冰饰演的“上官静儿”的造型,高高竖起的发髻,浓眉大眼带上一股狠劲,完全一副林青霞在《东方不败》中的翻版。而上官静儿一角的原型是历史上第一位女丞相“上官婉儿”,她是武则天的眼睛和耳朵,此次徐克为其增添了很多的“超能力”,除飞檐走壁外,还与刘德华一起用腹语和动物说话,掌握听心术等。该片暂定明年五一前后上映。 快报记者 沈梅



李冰冰饰演的“上官静儿”



张柏芝戴口罩的探班照

到,探班谢霆锋的张柏芝为求“保密”始终戴着白色口罩,不过对老公谢霆锋在剧中的表现,她倒相当“关注”,坐在监视器前,看得非常“投入”。此外,在剧组,张柏芝也相当活跃,不仅与导演相谈甚欢,还和剧中演员巴特尔一路说笑。

快报记者 李谷

真真假假,莫让表象蒙了你的眼

——警惕卵巢囊肿的多变“外衣”

都说红颜薄命,女人的一身总是充满曲折多难,尤其是妇科毛病总会烦恼着女性。但有些妇科病就像变色龙一样,会“借用”一些外界事物来隐藏自己,让女性不易发觉。尤其是卵巢囊肿这类不易早期发现的妇科病,更需要女性朋友时时刻刻的警惕心。

错把囊肿当怀孕

小严是公司的电脑操作员,平时做事大大咧咧,是个“豪杰派”女士。大条的她对于健康毫不在意,哪里疼都先吃止疼药,说是要缓解症状,也不询问这么做是否适合病情。

近来她发现自己肚子不太舒服,月经推迟了半个月没来,趁着休年假回镇上老家的时候,去当地医院看了下,粗心的医生检查后告诉她已怀孕近两个月,如果不要小孩,需要立即进行人流手术,超过70天就不能打胎了。

关键时候小严又犯迷糊了,虽然心存疑虑,但她都没去正规医院进行复查,为了能早点回公司上班,决定立刻在这家医院做人流。术后医生没说什么,还告诉她休息几天就能上班了。

但回到南京之后,事情并不像镇上医生说的那样,小严还是感到腹部隐隐胀痛,一个月下来,腰围也明显增粗,肚子仍慢慢大了起来,同

时,小严发现自己痛经得厉害,这下子她可是懵了。再三思虑,小严来到了八一医院妇产科进行妇科检查,接诊的强有凤副主任医师详细地询问了病史、月经史以及B超检查后,发现小严根本没有妊娠,感觉不对的源头是发自右侧卵巢的囊肿。

中年发福未必是“福”

周女士早年离异,自己一个人带着女儿过着单身的生活已经近十年。随着自己手头生意的逐渐起色,周女士的生活也开始变得悠闲起来,饮食起居都得到了很大的改善。年初时她发现自己的“小肚子”越来越大,女儿看到了嘲笑说妈妈养了个救生圈在身上。周女士觉得自己已经临近中年,再加上过年,每天都少不了上饭桌、吃大餐,营养过剩,变胖些应该是正常现象,也没有过

多在意,年后一心扑在生意上。不过一两个月下来,周女士发现自己的发福开始没完没了,腰围猛然增大,连往日的裤子穿不得了,而且有些腹胀、腹痛的感觉。女儿不放心妈妈的身体,软磨硬泡拉着周女士来到了八一医院妇产科,找到强主任。

检查后,强主任发现,周女士变胖同样是因为卵巢长了囊肿,已达10*12cm,直接导致腰围变粗,而不是什么中年发福。原来卵巢深居在盆腔,初期腹部外无法摸到肿块,只有随着肿瘤渐渐增大腰围开始增粗,伴随着轻度的腹胀,人们一般才有察觉。

“早”是关键 微创治疗保卵巢

卵巢囊肿是妇科常见病,各种年龄均可患病,以20岁至50岁最

多见。患病初期很少有症状,因此早期诊断困难,就诊时70%已属晚期,很少能得到早期治疗。所以强主任再三强调,女性朋友需要时刻提高警惕,关注自己的身体健康状况。像卵巢囊肿的这种妇科病更需要早期的自我诊断,才能及早发现。建议在清晨醒来时,空腹并排空大小便,在床上取仰卧位,屈膝屈膝,腹部放松,用手指尖压下腹各部,尤其是两侧,仔细触摸有无包块。这样,有可能早期自我发现卵巢肿物。对于体瘦、肤软的女性易自摸自检。

近年来,随着妇科微创手术技术的迅速发展,卵巢囊肿多采用奥洛克导航电极微创技术治疗。与传统手术相比,奥洛克具有不开刀、保留卵巢功能、无需住院、微创无痛、疗效确切等优势。特别是夏季,闷热潮湿,谁都不愿意呆在被褥堆里去休养刀疤,通过奥洛克导航电极手术,患者第二日即可在医生的指导下正常上班、生活。

周女士正是听了女儿的建议及时发现,囊肿尚可以通过“奥洛克”进行微创手术治疗,在门诊治愈,不再担心住院、开刀、几个月的卧床休息等一系列麻烦。另对于未婚生育的女性来说,通过“奥洛克导航电极”的微创治疗囊肿,可完整保留卵巢,保障日后孕育。

女性的美靠的是自己的保养,女性的健康靠的是自身的呵护。如果每一位女性在生活中能时刻保持警惕,端正自己健康的生活态度,那么真假表象,都能及时引起重视,观察到实质,生活才更加多姿多彩。

(蔡鹏)



健康快讯

八一医院周六、周日 特邀专家坐诊



王海琦 韦铭澄

王海琦,主任医师,教授,硕士研究生导师,从事妇产科临床医疗、教学、科研及保健医学40年左右,擅长围产医学及妇科疑难杂症,如胎儿宫内感染、胎儿发育及孕期母体营养、孕期并发症的防治及妇女病诊治等。

坐诊时间:每周六全天

韦铭澄,主任医师,教授,从事妇产科临床、教学、科研等工作40余年,特别擅长妇产科常见病与多发病、男女不孕不育的诊治,及产前诊断与难产的处理。目前担任江苏省医学会妇产科学会顾问,江苏省卫生医疗事故鉴定委员会委员。

坐诊时间:每周日全天

其余妇科专家/医生长期门诊,周六、周日正常开诊!

友情提醒:为方便广大女性朋友就诊,保证挂号顺利,即日起可拨打电话80864475、80864476或登陆www.81fck.com、QQ:100948181进行咨询、预约。